

KÖZLEMÉNY

Tisztelt Litéri Választópolgárok!

A Győri Ítéltábla Pk.IV.25.674/2019/4. sz. végzése elrendelte Litér község 1. sz. szavazóköreben a polgármester választás megismétlését, melyre 2019. november 10-én, vasárnap kerül sor. Az Ítéltábla azonban olyan megállapításokat tett többek között a litéri Helyi Választási Bizottságra (HVB), valamint az 1. sz. szavazókör Szavazatszámlláló Bizottságára (SzSzB), amelyek megrendíthetik a litéri választópolgárok alapvető bizalmát bizottságainkban. Az emberi hiba lehetőségét, mint az érvényesnek vélt szavazólapok esetleges téves elfogadását vagy a pontatlan csomagolást nem tagadhatja az SzSzB – mindezek felelősségét vállalja is, – azonban a választás tisztaságának súlyos megsértése, valamint a hiányzóknak vélt 6 db szavazólap kicserélésének megtörténtét bizottságaink

NYÍLTAN ÉS HATÁROZOTTAN ELUTASÍJTJÁK.

Tesszük mindezt kizárólag a litéri választópolgárok tisztánlátása és bizalmának helyreállítása érdekében, hiszen az Ítéltábla végzésével szemben jogorvoslati lehetőséggel nem élhet sem az SzSzB, sem a HVB, sem a Helyi Választási Iroda (HVI). Az 1. sz. szavazóköri SzSzB által lezárt doboz teljes tartalmát sem a Területi Választási Iroda, sem a Győri Ítéltábla nem vizsgálta meg, utóbbi testület mégis ennek hiányában illetve súlyos bírálataival bizottságainkat. Az eljárások során, sőt a mai napig sem a HVB-nek, sem a HVI-nek nem adták meg a lehetőséget, hogy az 1. sz. szavazóköri doboz tartalmát megtekintse, és a bizottságokat ért megállapítások, kritikák alól tisztázza magát.

Mindezen okból kifolyólag látjuk szükségesnek a tisztelt litéri választópolgárok tájékoztatását. Biztosítjuk Önöket arról, hogy mind az 1. sz. szavazókör SzSzB, mind a HVB esküt tett tagjai legjobb tudásuk és tehetségük szerint jártak el, és fognak eljárni feladatkörükben a 2019. november 10-i választások alkalmával is. E bizottságok tagjai egytől egyig Önök által is jól ismert, becsületes, köztisztelőben álló személyek, akik nem hatalmi vagy anyagi érdekből, kizárólag a köz szolgálatában tették le esküjüket és teljesítik felelősségteljes feladatukat. Egy napot, – a választás napját – családjuk, szeretteik és saját kényelmük helyett feláldozzák Önökért és településünkért, Litérért.

Kérjük Önöket, hogy mindezek ismeretében éljenek szabad választási jogukkal, segítve a Szavazatszámlláló és a Helyi Választási Bizottságok munkáját!

Kelt: Litér, 2019. november 4.



Fekete Tamás sk.

HVB elnök